

Corrections

Federal Register

Vol. 58, No. 171

Tuesday, September 7, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Parts 931, 932 and 933

(No. 93-59)

Members of the Federal Home Loan Banks

Correction

In rule document 93-18981 beginning on page 43522, in the issue of Tuesday, August 17, 1993, make the following corrections:

1. On page 43523, in the 3d column, in the 1st full paragraph, in the 11th line, "1424(A)(1)" should read "1424(a)(1)".

2. On the same page, in the same column, in the 10th line from the end, "Makes" and "Home" should be lowercased.

3. On page 43524, in the 1st column, in the 11th line, "933.1(1)" should read "933.1(l)".

4. On the same page, in the second column, in the seventh paragraph, in the third line, "for" should read "four".

5. On the same page, in the third column, in the fourth line from the top, after "multifamily" insert "building".

6. On page 43525, in the third column, in paragraph (5), in the third line, "\$ 933.1(e)(2)" should read "\$ 933.1(i)(2)".

7. On page 43526, in the first column, in the third full paragraph, in the fourth line, "loans" should read "loan".

8. On page 43530, in the first column, in paragraph (1), in the eighth line from the end, after "above" insert a period.

9. On page 43531, in the third column, in paragraph d., in the seventh line from the end, "12 U.S.C. 14249(a)(2)(C)" should read "12 U.S.C. 1424(a)(2)(C)".

10. On page 43535, in the second column, in the ninth line, "an" should read "a".

11. On the same page in the same column, beginning in the fifth line from the end, "60-day-calendar-day" should read "60-calendar-day".

12. On the same page, in the 3d column, in the 3d full paragraph, in the 17th line, "section" should read "sections".

13. On page 43539, in the second column, in the last paragraph, in the first line, "\$ 933.15(c)" should read "\$ 933.15(c)".

14. On the same page, in the third column, in the fourth paragraph, in the fourth line, "of" should read "on".

15. On page 43540, in the first column, in the second paragraph, in the fifth line, "require" should read "reacquire".

§ 933.7 [Corrected]

16. On page 43545, in the first column, in § 933.7(d), in the third line from the end, "it is wants" should read "if it wants".

§ 933.14 [Corrected]

17. On page 43546, in the third column, in § 933.14(b)(2), in the second line, "it its assets" should read "if its assets".

BILLING CODE 1505-01-D

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

13 CFR Part 121

Small Business Size Standards; Surety Bond Guarantee Program

Correction

In proposed rule document 93-20837 beginning on page 45300, in the issue of Friday, August 27, 1993, on page 45302, in the second column, in the second line from the end, "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D